

15名幼儿没午睡,小屁屁被老师打肿

靖江市教育局:园长检讨,老师解聘



11月2日,有网友在泰州靖江当地某论坛发帖,反映该市斜桥镇某幼儿园老师体罚学生,班级里有多个孩子被老师用木条打屁股,并贴出孩子臀部受伤的图片。现代快报记者获悉,接到家长投诉后,靖江市教育局组织人员进行调查核实,并发布处理通报。

现代快报+ZAKER南京记者 毛晓华

◀小孩臀部被打得红肿一片 图片来自微靖江论坛

网帖:孩子屁股被打出血

“小朋友屁股都冒血了!”“就算小朋友再不听话也不能这么打吧。”11月2日,有网友在泰州靖江某论坛发帖,称前一天当地斜桥镇某幼儿园内有多名小孩被老师用木条打屁股,部分孩子的屁股上都出了血。根据网友配发的图片,记者看到,孩子们被打部位均在臀部,小小的屁股上红彤彤一片,看着甚是可怜。

很快,有网友将情况投诉到靖江市教育局。

教育局:解聘涉事幼师

接到投诉后,靖江市教育局当即进行情况核实,于当晚在官方微信“靖江教育”发布官方通报:2018年11月2日上午,有网友投诉:我市斜桥镇兴阜幼儿园有教师涉嫌体罚幼儿。市教育局当即组织

情况核查,并作出处理。经查:张某,女,1979年9月出生,江苏靖江人,柏木幼师毕业,1998年参加工作,持有幼儿教师资格证,事发前在我市斜桥镇兴阜幼儿园任教,性质为编外幼儿教师。2018年11月1日中午,张某参加完园内业务学习后,在楼梯口听到教室内有吵闹声,看到部分幼儿未按要求午睡,用教室内一块长条形积木(长约10厘米,宽2厘米,厚1厘米),击打了15名幼儿的臀部,造成部分幼儿臀部红肿。

目前,市教育局已责令斜桥镇兴阜幼儿园园长夏某某,向幼儿家长作出检讨,配合家长做好伤情处理,做好幼儿心理疏导、安抚工作。同时,责令斜桥镇中心校立即解除与张某的劳动合同关系。市教育局将采取有力措施,进一步加强师德师风建设,坚决杜绝体罚、变相体罚等师德师风失范行为。



家长在班级群内交流 图片来自微靖江论坛

想帮领导专升本 三个“马屁精”替考受刑罚

快报讯(通讯员 陆研 记者 刘遥) 去年上映的电影《天才枪手》,讲述了两名尖子生,利用时差帮助富豪同学跨国实施考试作弊犯罪的故事。同年10月,在南京市六合区也上演了类似的情节。某成人高考考场内,一名男子使用假身份证替企业老总考试,然而这一切没能逃过监考老师的“火眼金睛”。

去年的10月28日上午,南京市六合区一学校作为江苏省成人高考全国统一考试的考场内,考试刚开始,监考老师照例拿起手上的底册照片,一一对应考场内考生时,发现考生李杰跟考试通知书照片上的一点都不像。但因为考试通知书照片是电子版,可能不太清晰,监考老师为了不影响其他考生,没有声张,考试一切照常。随后,监考老师走出教室,请来六合区考试办主任确认,并联系了警察。在民警面前,李杰先是吞吞吐吐,说起自己的年龄,都不知道是“39岁”还是“43岁”,最终

承认他是替别人考试。

现代快报记者了解到,去年3月,陈明参加了一个专升本的培训班,培训结束后不用参加考试,就可以直接进入江苏省某高校学习,毕业后能获得本科文凭。陈明把这个消息告诉了办公室主任王玲,想私下帮大领导孙总一个“小忙”。于是,陈明替孙总报了名,王玲负责在报名协议上签了字,一切办妥后才告诉领导。谁知几个月后政策变了,必须参加全国统一的招生考。这下陈明和王玲都慌了,为了不影响到领导面前的形象,两人合计着让下属李杰去替考,并提供了准考证和虚假的身份证。

近日,三人被检察机关提起公诉,经由南京市六合区人民法院开庭审理。最终,被告人李杰、陈明犯代替考试罪,分别被判处有期徒刑人民币6000元;被告人王玲犯代替考试罪,被判处有期徒刑人民币5000元。

(文中人物均系化名)

礼献全城200颗新势力微创种植牙等您来

暨金铂利口腔新势力微创种植牙发布仪式、金铂利口腔研究院挂牌仪式

据悉三大新势力种植牙厂商将携手金铂利口腔共同启动微创种植牙新品发布会。活动期间诺贝尔、B&B、雅定三大种植品牌厂商将提供200颗新品微创种植牙,由金铂利口腔助您种好牙。活动期间新品数量仅提供200颗三大新势力微创种植牙,请您抓紧时间把握机会抢购新品种植体种植机会。另推出进口特惠全瓷种植牙4980元/颗。报名咨询热线:025-83928666



韩院长普及种植牙知识

金铂利口腔中、韩专家团队与诺贝尔种植体厂家一起“助”你种牙

说到种植牙,人们第一时间想到的就是虽然功能、外观与真牙相似,可价格太贵,并且万一失败了怎么办?要种出美观、耐用的种植牙,高品质的种植体是基础,种植专家与种植技术是关键,据悉,我们拥有中、韩种植牙专家团队,所以在技术方面,金铂利口腔值得您的信任。院长和主任们经常在一起探讨这些问题,交换彼此的心得体会,当然在学术方面偶尔也会有一些不同的意见,甚至有时会为一个学术问题而争论,但是他们的每一次争论,都是一次进步,是患者的一次福音,他们的争论只是为了让患者能更省心、更舒适,能够更好地为患者服务,争取让每一位来院的患者都能得到自己想要的效果,能够露出开心的笑容。

拥有专业团队的同时,那种种植体又是怎样的呢?来自瑞典先进的新品种植体系统:适用于多颗牙缺失、半口牙缺失及全口牙缺失的植牙术,取代天然牙根,包括种植体、覆盖螺丝和种植体连接器。种植体长期植入器械,覆盖螺丝为表面接触器械。种植体材料为纯钛,种植体下部分表面喷砂处理,覆盖螺丝材料为纯钛,表面未处理或阳极氧化处理,种植体连接器材料为钛合金,表面阳极氧化处理。包装为无菌包装。活动期间美国皓圣厂家全程提供高品质、高质量的种植体与中、韩专家团队一同为牙缺失患者们提供全面、高端的种植牙服务,为人们以后的生活添砖加瓦。

推荐诺贝尔 Parallel CC 新品种植牙(体)

都知道种植牙比活动假牙有明显的优势,外观和功能也与真牙较为相似,但是价格却不占优势,因此很多患者在选择时也非常谨慎,到底如何做好种植牙?对此,金铂利口腔韩相国院长介绍,诺贝尔 Parallel CC 新品种植牙(体)就是其中之一,首先1. 世界上第一颗种植牙 Branemark 种植体的品牌为 Nobel Biocare,至今已有53年临床应用经验,是目前临床应用时间最长的种植体,其稳定性经过时间考验。2. 独特的 TiUnite (钛耐用) 种植体表面处理可加快骨结合速率,更好维持种植体稳定性和提高长期成功率。3. 诺贝尔即拔即种,仅使用四个种植体支撑即刻负重的全口无牙颌修复体,为缺齿患者实施修复。即使在骨量最小的情况下也可实现稳定性,减少病人种植体时间,减少病人做内提外提的痛苦,病人可在种植当天戴牙。4. Nobel Zygoma 穿颧种植,适用上颌骨切除、上颌骨严重萎缩,常规内外提升也没有办法达到种植条件的无牙颌患者。5. 患者到全球各地均可享受 Nobel Biocare 全球终身质保服务,对患者口腔种植长期维护保养提供可靠保障。所以好的种植牙一定要讲究高品质,还要有一个好的种植医生,因为种植牙虽然只是一个很小的口腔修复项目,但是却非常精细,对种植医生的要求非常高,要求种植医生有熟练的种植技术和丰富的临床经验,才能确保种植体的精确植入;其次就是高品质的种植体,可保证种植牙的坚固、耐用。为此金铂利口腔也做了大量的努力,除了韩院长本人有着近20年的种植经验

外,其他的口腔医生都有着丰富的工作经验,在种植体的把控上金铂利口腔也非常严苛,所有的种植体均为全球知名品牌,质量有保障。

诺贝尔 Parallel CC 新品种植牙(体)还讲长久使用

关于诺贝尔 Parallel CC 新品种植牙,很多患者还有一个疑惑,毕竟价格不菲,那么种植后能够使用多久,对此韩院长介绍说,一颗成功的种植牙,必须包括种植后的长久使用。一直以来金铂利口腔都致力于如何让种植牙更长久使用的研究,多年的临床经验显示,只有高品质的种植体加上种植后的定期保养才能够实现种植牙的长久使用。因此患者来到金铂利口腔种上牙只是种植牙的第一步,种植过程中种植方案设计、有效控制创伤、减少炎症、整体掌握口腔内环境和种植术后保养才是种植牙全过程,也是全方位实现种植牙长久使用的秘诀。而诺贝尔 Parallel CC 新品种植牙在原植体体系中。

诺贝尔厂商、金铂利口腔医院携手赞助更有保障

活动期间诺贝尔将提供200颗 Parallel CC 新品0差价种植体,0差价基台、金铂利口腔免费提供配全瓷冠助您种好牙。对于此次活动韩院长告诉大家说:我们立足南京市场的标志就是实实在在、不浮夸、不虚假,价格实实在在,技术实实在在,本次活动更有诺贝尔种植厂商的大力支持,质量更有保障。凭此表报名参加优先享种诺贝尔 Parallel CC 新品种植牙。

报名热线:025-83928666
(宁)医广[2017]第12-11-185号 广告